



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

---

**EDITAL Nº 02/2014  
RETIFICAÇÃO Nº 02**

---

A Pró-Reitora de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 789/2012-GAB, torna pública a retificação do cronograma do Edital nº 02/2014, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**3 DAS INSCRIÇÕES**

**Quadro II – Cronograma**

Inscrições	17/02 a 21/02/2014
Homologação das inscrições	24/02/2014
Resultado preliminar	24/02/2014
Prazo para recursos	26/02/2014
Resultado da análise de recursos	27/02/2014
Homologação do resultado final	28/02/2014

**LEIA-SE:**

**3 DAS INSCRIÇÕES**

**Quadro II – Cronograma**

<b>Inscrições</b>	<b>17/02 a 21/02/2014</b>
<b>Homologação das inscrições</b>	<b>25/02/2014</b>
<b>Resultado preliminar</b>	<b>26/02/2014</b>
<b>Interposição de recursos</b>	<b>27/02 a 28/02/2014</b>
<b>Resultado da análise de recursos</b>	<b>07/03/2014</b>
<b>Homologação do resultado final</b>	<b>10/03/2014</b>

**ONDE SE LÊ:**

3.5 A homologação das inscrições será publicada em [www.ead.ifpa.edu.br/etec](http://www.ead.ifpa.edu.br/etec) no dia **24 de Fevereiro de 2014**.

**LEIA-SE:**

3.5 A homologação das inscrições será publicada em [www.ead.ifpa.edu.br/etec](http://www.ead.ifpa.edu.br/etec) no dia **25 de Fevereiro de 2014**.

**ONDE SE LÊ:**

4.3 O Resultado preliminar será divulgado no endereço eletrônico [www.ead.ifpa.edu.br/etec](http://www.ead.ifpa.edu.br/etec), no dia **24 de fevereiro de 2014**.

**LEIA-SE:**

4.3 O Resultado preliminar será divulgado no endereço eletrônico [www.ead.ifpa.edu.br/etec](http://www.ead.ifpa.edu.br/etec), no dia **26 de fevereiro de 2014**.

**ONDE SE LÊ:**

4.4 O candidato interessado em interpor recurso contra o resultado preliminar deverá fazê-lo do dia 25 de fevereiro de 2014, após a divulgação do resultado preliminar, até o dia **26 de Fevereiro de 2014**.

**LEIA-SE:**

4.4 O candidato interessado em interpor recurso contra o resultado preliminar deverá fazê-lo de **27 a 28 de Fevereiro de 2014**.

**ONDE SE LÊ:**

4.5 O resultado da análise de eventuais recursos será divulgado no endereço eletrônico [www.ead.ifpa.edu.br/etec](http://www.ead.ifpa.edu.br/etec), no dia **27 de fevereiro de 2014**.

**LEIA-SE:**

4.5 O resultado da análise de eventuais recursos será divulgado no endereço eletrônico [www.ead.ifpa.edu.br/etec](http://www.ead.ifpa.edu.br/etec), no dia **7 de março de 2014**.

**ONDE SE LÊ:**

6.1 O resultado final homologado, após o prazo de recursos, será divulgado no endereço eletrônico [www.ead.ifpa.edu.br/etec](http://www.ead.ifpa.edu.br/etec), no dia **28 de Fevereiro de 2014**.

**LEIA-SE:**

6.1 O resultado final homologado, após o prazo de recursos, será divulgado no endereço eletrônico [www.ead.ifpa.edu.br/etec](http://www.ead.ifpa.edu.br/etec), no dia **10 de março de 2014**.

Belém-PA, 21 de fevereiro de 2014.

Maria Neusa de Lima Pereira  
Pró reitora de Ensino

Márcio Wariss Monteiro  
Coordenador Geral de EaD/PROEN